

PE101

CORRECTION

ROAD TRAFFIC (LICENSING) AMENDMENT REGULATIONS (No. 2) 1994

Regulation 2 of the *Road Traffic (Licensing) Amendment Regulations (No. 2) 1994*, published in the *Gazette* of 22 July 1994 at page 3788, is corrected as follows—

Delete: "*Road Traffic (Licensing) Regulations 1985**"

Insert: "*Road Traffic (Licensing) Regulations 1975** "
